
KLIMAREGELUNG

1. Temperaturregelung: Zum Einstellen drehen.

2. Lüfterdrehzahl: Zum Einstellen der
Luftstromgeschwindigkeit durch die
Belüftungsöffnungen verschieben.

3. Umluftbetrieb: Zum Umschalten zwischen
Umluft und Frischluft verschieben. Im
Umluftbetrieb wird eine hohe bzw. niedrige
Temperatur aufrechterhalten und verhindert,
dass Abgase in das Fahrzeug gelangen.

4. Luftverteilung: Zum Ausrichten des
Luftstroms drehen.

5. Zum Ein- oder Ausschalten der Klimaanlage
drücken. Die Kontrollleuchte im Schalter
leuchtet im eingeschalteten Zustand auf.

Hinweis: Das Gebläse wird automatisch
eingeschaltet, wenn die Klimaanlage
eingeschaltet wird und das Gebläse auf
0 steht.

Hinweis: Ist die Temperatur im
Fahrgastraum höher als die
Außentemperatur, das Fahrzeug durch
Einschalten des Gebläses und Öffnen der
Fenster und des Schiebedachs vollständig
entlüften, bevor die Klimaanlage
eingeschaltet wird.

Hinweis: Bei eingeschalteter Klimaanlage
können sich Pfützen unter dem Fahrzeug
bilden. Dies ist normal und kein Anzeichen
für einen Fehler der Anlage.

6. Sitzheizungen: Zum Ein- oder Ausschalten
drücken.

Um ein Entladen der Batterien zu
verhindern, darf die Sitzheizung nur bei
laufendem Motor eingeschaltet werden.

SCHEIBENHEIZUNGEN
Keine Aufkleber auf die
Scheibenheizelemente kleben.

Zum Reinigen der Innenseite der
Scheiben keine Schaber und keine
scheuernden Materialien verwenden.
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Heizung und Lüftung
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